



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec**

KLASA: 024-01/23-01/007
URBROJ: 2186-10-01/1-23-04
Vidovec, 13.09.2023.

**OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 20. SJEDNICI
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 13.09.2023. GODINE**

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Prijedloga 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. – 2025. s obrazloženjem
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Prijedlog 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. – 2025. s obrazloženjem, uz napomenu da se izvrši ispravak sukladno podnijetim i usvojenim Amandmanima načelnika Općine Vidovec Brune Hranića, na prijedlog 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. i 2025. godinu.

1. izmjene i dopune Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. – 2025. s obrazloženjem dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Prijedloga 1. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Vidovec

b) Prijedloga 1. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Vidovec za 2023. godinu i c) Prijedloga 1. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća :

a) Prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Vidovec

b) Prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Vidovec za 2023. godinu

c) Prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Općine Vidovec za 2023. godinu, uz napomenu da se izvrši ispravak sukladno podnijetim i usvojenim Amandmanima načelnika Općine Vidovec Brune Hranića, na prijedlog 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. i 2025. godinu.

Programi navedeni u članku I. ovog Zaključka dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga 1. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec za 2023. godinu, uz napomenu da se izvrši ispravak sukladno podnijetim i usvojenim Amandmanima načelnika Općine Vidovec Brune Hranića, na prijedlog 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu i projekcije Proračuna za 2024. i 2025. godinu.

1. izmjene i dopune Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec za 2023. godinu dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o pokretanju postupka otvaranja ulice u naselju Nedeljanec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o pokretanju postupka otvaranja ulice u naselju Nedeljanec.

Odluka o pokretanju postupka otvaranja ulice u naselju Nedeljanec na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u katastarskoj općini Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u katastarskoj općini Vidovec.

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u katastarskoj općini Vidovec dostavlja se na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o prijenosu vlasništva bez naknade na Republiku Hrvatsku

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o prijenosu vlasništva bez naknade na Republiku Hrvatsku.

Odluka o prijenosu vlasništva bez naknade na Republiku Hrvatsku dostavlja se na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima načelnika Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima načelnika Općine Vidovec.

Odluka o plaći i ostalim materijalnim pravima načelnika Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o potvrđivanju članstva Općine Vidovec u udruzi „Lokalna akcijska grupa-Sjeverozapad“

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o potvrđivanju članstva Općine Vidovec u udruzi „Lokalna akcijska grupa-Sjeverozapad“.

Odluka o potvrđivanju članstva Općine Vidovec u udruzi „Lokalna akcijska grupa-Sjeverozapad“ dostavlja se na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o imenovanju Novoveške ceste u naseljima Cargovec i Nedeljanec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o imenovanju Novoveške ceste u naseljima Cargovec i Nedeljanec. Odluka o imenovanju Novoveške ceste u naseljima Cargovec i Nedeljanec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 1. Izmjene i dopune Pravilnika o ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 1. Izmjene i dopune Pravilnika o ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na 1. Izmjene i dopune Pravilnika o ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvaćanju ponude Gregur-Invest d.o.o. za nabavu građevinskog materijala u svrhu pomoći Zvonku Novaku

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog načelnika Općine Vidovec da se prihvati ponuda Gregu-Invest-a d.o.o. za nabavu građevinskog materijala za sanaciju stambenog objekta Zvonku Novaku iz Vidovca, Stjepana Radića 78, koji je zamolbu podnio 2021. godine i bila su odobrena financijska sredstva, ali se tada nije realiziralo. Obzirom da je stranka ponovno pokrenula postupak dodjele financijske pomoći, Općina Vidovec podmiriti će troškove nabave građevinskog materijala prema ponudi Gregur-Invest-a d.o.o. u iznosu od 982,73 eura sa PDV-om, koja je sastavni dio ove Odluke. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o pokretanju postupka rješavanja imovinsko pravnih odnosa između stranke Danka Migača i Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se pristupi rješavanju imovinsko pravnih odnosa između stranke Danka Migača iz Nedeljanca i Općine Vidovec, budući je utvrđeno da je omaškom kod prijepisa došlo do pogreške te je Danko Migač upisani na čk.br. 308/94 javno dobro put, a Općina je upisana na njegovu čk.br. 308/198, k.o. Zamlača, te će se izvršiti ispravak u Zemljišno-knjižnom odjelu Varaždin. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec
PREDSJEDNIK
Krunoslav Bistović